



В 9Б классе прошёл классный час, посвященный Дню народного единства. Ребятам был представлен видеофильм, после просмотра фильма дети отвечали на вопросы викторины, поделились своими впечатлениями.

*«2005 году, 4 ноября в России впервые отмечался праздник - "День народного единства". В 1612 году, благодаря объединению людей всех национальностей под предводительством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского, Москва была освобождена от польских интервентов. В 2022 году эта дата юбилейная - 410 лет прошло с изгнания поляков!»*  
Кураленя Виктория

*«В России отмечают День народного единства. Эта дата в память о событиях 1612 года. Народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Праздник был учрежден в 2005 году. День народного единства – праздник, призывающий людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны о важности сплочения».* Анфиногенова Таисия

*«Сегодня у нас прошёл классный час, посвящённый празднику 4 ноября - День народного единства. Это праздник официально отмечается с 2005 года, который посвящен историческому событию - изгнанию поляков из России в 1612 году. Это событие окончило смутное время на территории Руси, а во главе государства стал родственник Ивана 4 - Михаил Фёдорович Романов, род которого правил 304 года. Это событие имело большое значение для нашего государства. Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский смогли объединить крестьян в одно войско и прогнали поляков с территории Руси».* Рогова София

*«4 ноября в России отмечают День народного единства. Этот праздник несёт за собой великую историю. Он посвящён изгнанию поляков, окончанию польской интервенции. Главными воеводами того события были Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский, которым установлен памятник в Москве. День народного единства празднуется в России с 2005 года. Мы должны помнить подвиг наших победителей!».* Силина Римма

В День народного единства хочется пожелать уважения друг к другу и добра, понимания и милосердия, искренних отношений и великодушия. Пусть наш народ помнит наши корни, наши подвиги, нашу землю и наше великое становление. Пусть каждый будет счастлив и здоров, патриотичен и свободолюбив!